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Vraag Antwoord Scores 

 11 maximumscore 1 
een antwoord met de volgende strekking: 
werknemers/mensen werken minder (hard) naarmate ze (vinden dat ze) 
oneerlijk(er) beloond/behandeld worden / niet genoeg/te weinig betaald 
krijgen 
 
of 
 
een goede behandeling zorgt ervoor dat werknemers/mensen beter 
presteren / harder (gaan) werken 
 

 12 C 
 
 

Tekst 4  What would you pay for an empty room? 
 

 13 D 
 

 14 B 
 

 15 D 
 

 16 A 
 

 17 C 
 

 18 A  
 

 19 B 
 

 20 maximumscore 1 
(alinea) 5 
 


